



Xerox 115R00139 fusor 200000 páginas

Xerox 115R00139, 200000 páginas, Xerox, VersaLink B600, VersaLink B605, VersaLink B610, VersaLink B615, 1 pieza(s), 447 mm, 209 mm

SKU: 115R00139

Información Técnica

Marca: Xerox

Producción de papel: 200000 páginas

Compatibilidad: VersaLink B600, VersaLink B605, VersaLink B610, VersaLink B615

Aspectos destacados

Especificaciones

Características

Producción de papel: 200000 páginas

Compatibilidad de marca: Xerox

Compatibilidad: VersaLink B600, VersaLink B605, VersaLink B610, VersaLink B615

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Ancho del paquete: 447 mm

Largo del paquete: 209 mm

Alto del paquete: 197.1 mm

Peso del paquete: 1.81 kg

Link: https://mcashop.mx/producto/102986/xerox-115r00139-fusor-200000-paginas